בעיה מס 3.

משולש ABC חסום במעגל. מרכז מעגל O נמצא בתוך המשולש. K,M,P – אמצעי הקשתות AB, BC, CA בהתאמה. הוכח כי 
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  כאשר O1 – מרכז המעגל החסום במשולש ABC .
פתרון.
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 הוא חוצה זווית של משולש ABC כי הוא מחלק את הקשת לחצאים, וזווית שווה לחצי קשת.
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 הרי 
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, והם מאונכים לשני צלעות, לכן סכום מקביל לחוצה זווית.  
לכן אם נזיז נקודה O  בווקטור 
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 (קודם ב-
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, ואז ב-
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)  נקבל נקודה שנמצאת על החוצה זווית AP . משיקולים דומים הנקודה הזאת צריכה להיות על שני חוצי-זוויות אחרים, לכן היא O1 . ולכן הווקטור 
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  שבו הזזנו הוא 
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